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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fundacentro – CEF 
ocorrida em 30 de janeiro de 2015 

 

Em 30 de janeiro de 2015, às 9h30, reuniram-se em caráter ordinário os membros 
titulares da CEF, nomeados pelas Portarias 184/2008, 032/2012 e 012/2013 e 098/2014, 
na sala do Conselho da Fundacentro, no terceiro andar do Centro Técnico Nacional – 
CTN em São Paulo – SP. A participação das Sras. Marina Guedes e Mariana Furst se deu 
por meio de videoconferência, e todas as providências e precauções para garantir o sigilo 
das discussões ali conduzidas foram tomadas.  

Na sequência a CEF concluiu as análises do processo 001/2014 e redigiu resposta a ser 
encaminhada ao autor da denúncia que gerou tal processo. Por meio de tal mensagem o 
denunciante seria informado sobre a decisão da CEF de arquivar os autos, em função da 
ausência de provas dos fatos relatados bem como de indícios de comentimento de 
infrações éticas por parte do Servidor. O envio da mensagem deverá ocorrer dentro dos 
próximos dias. A Sra. Mariana Fürst foi designada relatora do processo, e o relatório 
preliminar deverá ser apreciado e eventualmente aprovado pela Comissão em sua 
próxima reunião ordinária. Na sequência a CEF redigiu o relatório final do PP 002/2014, 
com a decisão pela conversão deste em Processo de Apuração Ética. Em razão disso, 
redigiu o ofício 001/2015-CEF, que encaminhou tal relatório final ao investigado. Na 
mesma ocasião, redigiu também o ofício 002/2015-CEF, que informou a respeito da 
abertura do Processo de Apuração Ética 001/2015, e solicitou apresentação de defesa 
prévia, nos termos do Art. 25 da Resolução nº 10, de 29 de setembro de 2008. Em 
sequência houve a redação e aprovação dos relatórios finais dos PPs 003 e 004, e dos 
ofícios de encaminhamento 006 e 005/2015-CEF, encaminhados respectivamente aos 
investigados. Em ambos os casos, a CEF decidiu pelo arquivamento dos autos, inclusive 
por entender que a apuração dos fatos produziu efeitos educativos em ambos os 
servidores envolvidos. Em face da não apresentação de manifestação a respeito dos 
relatórios preliminares encaminhados aos investigados previamente, a CEF procedeu o 
arquivamento de ambos os procedimentos de apuração ética. Na sequencia, em função 
do término do mandato da Sra. Marina a ocorrer em 31 de março de 2015, houve consulta 
a esta sobre seu interesse em ser reconduzida por mais um mandato de 3 anos, nos 
termos da legislação vigente. Em resposta, a Sra. Marina confirmou seu interesse. Quanto 
a função de sua suplência, atualmente ocupada pela Sra. Erica Lui Reinhardt, a CEF 
deliberou pela sua substituição, em razão de não ter havido nenhuma oportunidade para 
viabilizar a sua participação nos cursos de capacitação promovidos pela Comissão de 
Ética Pública. Sugeriu-se o nome da servidora Cristiane Queiros Barbeiro Lima. Em 
substituição, a pedido, do membro suplente, Sr. Norisvaldo Ferraz Junior, a CEF sugeriu o 
nome da Servidora Glaucia de Menezes Fernandes. O Sr. Julio e a Srta. Erika se 
comprometeram a consultar às servidoras indicadas para manifestação de interesse em 
integrar a Comissão de Ética. 

A Comissão também comentou sobre a realização de novo treinamento em Gestão da 

Ética no Serviço Público Federal, porém não houve estabelecimento de data para tal. As 

próximas reuniões ordinárias da CEF foram agendadas para os dias 06 de fevereiro e 30 

de março de 2015, as 9h30m, na sala do Conselho Curador da Fundacentro, com 

participação das Sras. Mariana e Marina por videoconferência. A reunião ordinária de abril 

deverá ocorrer nos dias 8 (período da tarde), 9 (período integral) e 10 (período da 

manhã). As reuniões ordinárias subsequentes deverão ocorrer em todas as segundas 

quintas feiras de cada mês. A reunião se encerrou as 17 horas. Por ser verdade, eu, Erika 
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Alves dos Santos, secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada 

também pelos membros da comissão. 
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